[bookmark: _GoBack]Информация об организации приёма заявлений граждан о зачислении детей в первые классы на 2023-2024 учебный год
Приемная кампания по зачислению в 1 – е классы на 2023 – 2024 учебный год начнется 28 марта 2023 года (вторник) с 08:00 часов.
В этом году во все школы города граждане могут подать заявления на зачисление детей в электронной форме через Единый портал государственных услуг.
https://www.gosuslugi.ru/600426/1/form
Кроме того, общеобразовательные организации также открываются в 08:00 часов утра, для возможности принять заявления о зачислении в 1-классы у граждан лично. 
· Первоочередное право на зачисление в школы города имеют дети льготных категорий граждан: дети военнослужащих, в том числе участники СВО; дети сотрудников полиции и органов внутренних дел; дети сотрудников, имеющих специальные звания и проходящие службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы; дети сотрудников, имеющих специальные звания и проходящие службу в учреждениях и органах принудительного исполнения Российской Федерации; дети сотрудников, имеющих специальные звания и проходящие службу в учреждениях и органах федеральной противопожарной службы; дети сотрудников, имеющих специальные звания и проходящие службу в таможенных органах Российской Федерации.
· Преимущественное право на зачисление в школы города имеют дети льготных категорий граждан: дети, воспитывающиеся в одной семье, независимо от наличия кровного родства между ними (т. е. в том числе усыновленные дети и дети, находящиеся под опекой или попечительством).
Согласно Порядку № 458, граждане, проживающие на закрепленной территории (Постановление «О закреплении муниципальных образовательных организаций Петрозаводского городского округа за конкретными территориями Петрозаводского городского округа» от 03.02.2023 года № 327) подают заявления с 28 марта по 30 июня 2023 года, граждане, не проживающие на закрепленных территориях, с 06 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 05 сентября текущего года.
С 20 марта 2023 г. с 09:00 до 16:30 (обед с 13:00 – 13:30) работает «горячая линия» по вопросам предоставления услуги запись в первые классы тел: 77-04-53.
Также общеобразовательные организации с 20 – 24 марта проводят индивидуальные консультации для родителей (законных представителей) по вопросам предоставления услуги запись в первые классы с 16:00 – 19:00 часов.
Родители могут заранее заполнить на Госуслугах заявление на зачисление ребёнка в школу. Черновик будет сохранён в личном кабинете.
По следующим ссылкам можно ознакомиться с инструкцией по заполнению черновика заявления на зачисление ребёнка в школу:
https://t.me/gosuslugiforparents
https://vk.com/gosuslugiforparents?w=wall-195855333_566938


